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اگر  و  باشد، عضوهای مجموعه‌ی  را بنویسید.1

نمودار زیر چه مجموعه‌ای را مشخص می‌کند؟                        2

مجموعه‌ی خواسته شده را هاشور بزنید.                        3

عبارت‌های مقابل را بدون استفاده از قدرمطلق بنویسید.4

عبارت مقابل را به صورت کلامی بنویسید.                        5

با توجه به محور، مجموعه‌ی متناظر را بنویسید.6

مجموعه‌ی زیر را روی محور نمایش دهید.7

در پرتاب دو تاس ‌آبی و قرمز احتمال این‌که مجموع دو عدد ۵‏ باشد را حساب کنید.8

A = {x | x∈N, x≤ ۴}B = {۲x | x∈A}A ∩ B
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یک سکه را دو بار پرتاب می‌کنیم. احتمال این‌که حداقل یک بار پشت بیاید را حساب کنید.9

الف( دو عدد گویا بین  و  بنویسید.10

ب( دو عدد گنگ بین  و  بنویسید.

مجموعه‌های زیر را با نماد ریاضی نمایش دهید.11

هریک از مجموعه‌های زیر را با نوشتن اعضایش مشخص کنید.12

علامت یا را در جای مناسب قرار دهید.13

مقدار x‏ و y‏ را طوری به دست ‌آورید که دو مجموعه‌ی  و  مساوی باشند.14

اگر  و  باشد، تساوی‌ها را کامل کنید.15

عبارت‌های زیر را کامل کنید.16
الف( اجتماع مجموعه‌ی اعداد گویا و اعداد ....... را مجموعه‌ی اعداد حقیقی می‌نامند.

ب( یک مجموعه‌ی ....... عضوی دارای  زیرمجموعه است.
ج( اگر  باشد، ‌آن‌‌گاه  برابر با ....... می‌باشد.

د(  از  ....... است.

کدام عبارت درست و کدام نادرست است؟17
الف( هر عدد گویا یک عدد صحیح است.

ب( مجموعه  دارای یک زیرمجموعه است.
. ج( اگر  و  باشد ‌آن‌گاه 

د( مجموعه اعداد گویا را نمی‌توان با نوشتن عضوهایش نشان داد.

کدام‌یک از مجموعه‌های زیر باپایان و کدام‌‌یک بی‌پایان است؟18
مجموعه‌ی اعداد طبیعی فرد.
مجموعه‌ی اعداد صحیح زوج.

مجموعه‌ی اعداد اول زوج.
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با توجه به شکل رو‌به‌رو هر کدام از احکام زیر که درست است با نماد و هر کدام نادرست است با نماد مشخص19
کنید.

می‌دانیم که  و هم‌چنین هر عددی که عضو  باشد، هم دو برابر و هم دو واحد کم‌تر از ‌آن، عضو مجموعه‌ی 20
هستند، کدام عدد عضو مجموعه‌ی  نمی‌تواند باشد؟

۱‏۲‏۰‏۲‏-۰4‏۰‏۴‏۱‏-۰3‏۰‏۴‏۱‏۱2‏۲‏۰‏۲‏1

کدام‌یک از مجموعه‌های زیر، مجموعه‌ای یکتا را مشخص نمی‌کند؟ )در تمامی گزینه‌ها منظور از شمارنده، شمارنده‌های21
طبیعی است.(

مجموعه‌ی شامل ۳‏ شمارنده‌ی اول عدد ۰‏۹‏2مجموعه‌ی شامل ۶‏ شمارنده‌ی زوج عدد ۰‏۹‏1

مجموعه‌ی شامل ۶‏ شمارنده‌ی مضرب ۵‏ عدد ۰‏۹‏4مجموعه‌ش شامل ۶‏ شمارنده‌ی کوچک‌تر از ۵‏۴‏ عدد ۰‏۹‏3

کدام گزینه درست است؟22

12

3                        4

مجموعه‌ی  چند عضوی است؟23

بی‌شمار۴4‏۶‏۲3‏۱2‏1

در عبارت زیر به جای  و  چه اعدادی بنویسیم تا مجموعه‌ی حاصل، برابر تهی باشد؟24
» »مجموعه‌ی تمام اعداد طبیعی زوج بزرگ‌تر از  و کوچک‌تر از 

1                        2

3                        4

اگر  یک عدد گویای بین صفر و یک باشد، کوچک‌ترین عضو مجموعه‌ی  کدام است؟25

قابل تشخیص نیست.4                        23                        1

×
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اگر  باشد، ‌آن‌گاه کدام‌یک از گزینه‌های زیر صحیح است؟26

ها1 ها2 برای همه‌ی   برای همه‌ی 

ها3 ها4 برای بعضی از   برای بعضی از 

کدام رابطه درست است؟27

1                        2

34

مجموعه‌ی  چند عضو دارد؟28

۵‏۲‏۰4‏۲‏۹3‏۱‏۵2‏۱‏1

اگر A‏ , B‏ , C‏ سه مجموعه و  باشد، مجموعه  کدام است؟29

C4‏B3‏A2‏1

مجموعه‌ی  چند عضو دارد؟30

۱‏۵‏۱‏۱4‏۵‏۵3‏۴‏۱‏۰2‏۵‏۱‏1
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1

2

3

4

قدرمطلقِ حاصل‌ضربِ دو عدد، مساوی با حاصل‌ضرب قدرمطلقِ ‌آن‌‌ها است.5

6

7

8

A = {١, ۲ , ۳, ۴}

B = {۲(١), ۲(۲), ۲(۳), ۲(۴)} = {۲, ۴, ۶, ۸}

A ∩ B = {۲, ۴}

(B ∩ C) − A

{x∈R | − ۲ < x < ۳}

{x∈R | x≤ − ١}

n(S) = ۶×۶ = ۳۶

(١, ۴), (۴, ١), (۲, ۳), (۳, ۲)
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9

10

11

12

13

14

15

الف( گنگ                        ب( ۴‏۲‏                        ج( صفر                        ۴‏( کوچک‌تر16

الف( نادرست                        ب( نادرست                        ج( نادرست                        د( درست17

n(s) = ۲×۲ = ۴
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B = {−۷, −۶, −۵, . . . } = {x | x∈Z, −۸ < x}

B = { | x∈N} = {۳, ۹, ۲۷, . . . }۳x
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مجموعه‌ی اعداد طبیعی فرد.  بی‌پایان  18
مجموعه‌ی اعداد صحیح زوج.  بی‌پایان  

مجموعه‌ی اعداد اول زوج.  باپایان  
تنها عدد اول زوج عدد ۲‏ می‌باشد.

19

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. در این مجموعه هم ۱‏ و هم ۱‏- عضو ‌آن می‌باشند.20
حال با توجه به دو برابر شدن هر عضو و وجود ۲‏ واحد کم‌تر از ‌آن، پس تمام عددهای صحیح زوج عضو مجموعه 

خواهند بود. هم‌چنین اگر از عددهای زوج دو واحد کم کنیم باز هم زوج خواهند شد و هم‌چنین اگر از عدد ۱‏- دو واحد کم
کنیم به همین ترتیب عددهای فرد منفی نیز در این مجموعه خواهند بود. بنابراین تنها اعدادی که در این مجموعه

نیستند، اعداد فرد مثبت مانند عدد ۱‏۲‏۰‏۲‏ می‌باشد.

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. مجموعه‌ی شمارنده‌های طبیعی عدد ۰‏۹‏ به شرح زیر است:21

بنابراین عدد ۰‏۹‏، ۰‏۱‏ شمارنده‌ی طبیعی کوچک‌تر از ۵‏۴‏ دارد و در نتیجه مجموعه‌ای شامل ۶‏ شمارنده‌ی کوچک‌تر از ۵‏۴‏ عدد
۰‏۹‏، مجموعه ای یکتا نیست.

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.22
گزینه‌ی ۱‏ نادرست است چون مجموعه فقط ۲‏ عضو دار و هیچ کدام  نیست.

. گزینه‌ی ۲‏ نادرست است چون این مجموعه فقط یک عضو دارد ‌آن هم  می‌باشد نه 
گزینه‌ی ۴‏ نادرست است چون  عضو ‌آن مجموعه است نه زیرمجموعه‌اش.

گزینه‌ی ۳‏ درست است چون  عضو مجموعه است، پس  زیرمجموعه‌ی ‌آن می‌باشد.

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.23

مجموعه‌ی  شامل یک عضو  می‌باشد.

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:24
۱‏( مجموعه‌ی تمام اعداد طبیعی زوج بزرگ‌تر از ۴‏- و کوچک‌تر از ۴‏:                         
۲‏( مجموعه‌ی تمام اعداد طبیعی زوج بزرگ‌تر از ۲‏- و کوچک‌تر از ۲‏:                         
۳‏( مجموعه‌ی تمام اعداد طبیعی زوج بزرگ‌تر از ۰‏ و کوچک‌تر از ۰‏۱‏:                         

۴‏( مجموعه‌ی تمام اعداد طبیعی زوج بزرگ‌تر از ۷‏۳‏ و کوچک‌تر از ۹‏۳‏:                         

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.25
نکته: اعداد بین صفر و یک وقتی‌که به توان اعداد مثبت یا صفر می‌رسند، کوچک‌تر می‌شوند.

) بنابراین کوچک‌ترین عضو مجموعه‌ی داده‌شده  می‌باشد. )مثال: 

⟵⟵{١, ۳, ۵, . . . }

⟵⟵{. . . , −۲, ۰, ۲, ۴, . . . }

⟵⟵{۲}

A

{١, ۲, ۳, ۵, ۶, ۹, ١۰, ١۵, ١۸, ۳۰, ۴۵, ۹۰}

x

{x}x

{x}

x{x}

A = {{a, {a + a} , {a + a + a} , ⋯, {a + ⋯ + a}}}

A = {{a, {۲a} , {۳a} , ⋯, {۶۴a}}}

A{a, {۲a} , {۳a} , ⋯, {۶۴a}}

{۲}

{}

{۲, ۴, ۶, ۸}

{۳۸}

a
١۰۰= ١ =( )١

۲

۰

)و )١
۲

۵ ١
۳۲
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گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:26

ها: اشتباه است. ۱‏(  برای همه‌ی 

مثال نقض:                        

ها: اشتباه است. ۲‏(  برای همه‌ی 

مثال نقض:                        

ها: چون پشت رادیکال منفی داریم، حاصل  یا صفر و یا همواره یک ۳‏(  برای بعضی از 
عدد منفی می‌شود، پس نمی‌تواند عضو  باشد.

ها: درست است، زیرا به‌ازای  حاصل  می‌شود که عضو  می‌باشد. ۴‏(  برای بعضی از 

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. با کمی دقت متوجه می‌شویم:                         27

م برابر با  می‌باشد. اُ اگر  باشد، جمله‌ی 

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.28

با توجه به پایه‌ها )از عدد ۲‏ تا ۰‏۲‏(، متوجه می‌شویم این مجموعه دارای ۹‏۱‏ عضو است.

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. با رسم شکل به سادگی به جواب می‌رسید.29

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.30
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20 1 2 3 4

21 1 2 3 4

22 1 2 3 4

23 1 2 3 4

24 1 2 3 4

25 1 2 3 4

26 1 2 3 4

27 1 2 3 4

28 1 2 3 4

29 1 2 3 4

30 1 2 3 4
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